FYSP113 Differentiaaliyht&lot Tentti 30.8. 2013

1. Osoita, ettd oikean puolen lausekkeet toteuttavat vasemman puoleiset differenti-
aaliyhtalot

(a) 2%y +ay +y=Inz ; y=Inx
(b) y’(l — tan y) =tany ; siny = ety
()
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2. Ratkaise annetut alkuarvo-ongelmat
(a) 2y +2y=0 ; y(1)=
(b) zy’ +2y =sinz ; y(5

1
)=0
(¢) 2*y =zy+y* ; y(l)=

1

3. Ratkaise annetut alkuarvo-ongelmat

(a)y"+y*=0 ; y0)=0; ¢y(0)=1
B yy"—y?=0 ; y(0)=1; y(0)=1

4. Etsi alla lueteltujen differentiaaliyhtéloiden yleinen ratkaisu

e}

(a) y' =2y +y=—3e"
(b) y" =2 +y = 3¢
(¢) y" — 2y 4+ y =sinhx



